

呼和浩特市四区及一重点区域启动核酸检测

新报讯(北方新报正

北方网记者 刘惠) 10月24日16时,呼和浩特市人民政府办公室召开第二场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会,通报全市新冠肺炎疫情的最新情况以及疫情防控工作进展情况,并回答广大市民朋友关心的中小学上课安排、全员核酸检测等问题。

据介绍,10月24日0~

16时,呼和浩特市无新增新冠肺炎确诊病例、疑似病例和无症状感染者。自10月23日报告本土新冠肺炎确诊病例以来,截至目前,呼和浩特市共有确诊病例3例(其中土默特左旗2例,新城区1例),疑似病例1例(赛罕区)。目前,确诊病例、疑似病例均在内蒙古自治区第四医院接受隔离治疗,经专家会诊,1例为普通型,2例为轻型,

病情平稳。

呼和浩特市从10月24日起,在市属四个城区和土默特左旗台阁牧镇重点区域开展核酸检测,核酸检测物资由市级、旗县区进行分级储备。全市各医疗机构储备核酸检测试剂等耗材可检测71万人、第三方检测机构储备核酸检测试剂耗材可检测149万人,其余的正在由应急管理局进行紧

急采购后陆续到货,医疗防护服、隔离衣等医疗防护物资储备充足。截至目前,全市已经设置采样点1874个,投入采样医务人员共计7095人,其中三级医院支援2121人,旗区县4974人。

呼和浩特市新城区、赛罕区、土左旗按照已确诊人员的行动轨迹,已做好重点小区、公共场所的管控工作,对华侨新村小

区、碧水蓝山小区第一时间实行了封闭管理,对涉及的九田家(丽苑阳光城店)、澳羸花卉市场、喜悦汇、润宇市场、内蒙古妇幼保健院已全部关闭(1536名工作人员全部居家隔离15天),从业人员全部进行核酸检测,并对场所进行彻底消杀,目前医疗物资储备充足。

在学校的疫情防控方面,决定10月25日市区中

小学、幼儿园(含经济技术开发区),土左旗金山开发区、台阁牧镇中小学、幼儿园停课1天。全体教职员员工和学生按照属地街道社区统一安排,进行核酸检测。市教育局成立了线上教学技术保障组,各学校也进一步完善了线上教学工作方案,确保线上教学随时启动,线上线下随时切换,保证停课不停教、停课不停学。

15处发热患者排查点公布

新报讯(北方新报正北方网首席记者 查娜)

10月24日,记者从呼和浩特市卫生健康委员会了解到,鉴于呼和浩特市当前新冠肺炎疫情形势,因发热需排查的人员增多,造成医院患者拥挤,影响到医院正常的诊疗和救治工作开展。现首府设有发热门诊的医疗机构有15家(如图),请发热患者按照就近原则前往这15家医疗机构就诊。

呼和浩特市设有发热门诊的医疗机构信息			
医疗机构名称	级别	电话	医疗机构地址
内蒙古自治区人民医院	三级	3286554	呼市赛罕区昭乌达路20号
内蒙古医科大学附属医院	三级	3451644	呼市回民区通道北路1号
呼和浩特市第一医院	三级	5281782	呼市玉泉区南二环路150号
呼和浩特市第二医院	三级	5968710	呼市玉泉区南郊五里营
呼和浩特市蒙医中医医院	三级	3671198	呼市赛罕区包头东街9号
内蒙古自治区中医院	三级	3951571	呼市新城区健康街11号
内蒙古自治区国际蒙医医院	三级	5182167 5182221	呼市赛罕区市大学东街83号
呼和浩特市回民医院	二级	6293703	呼市回民区中山西路47号
红十字医院			南街63号
呼和浩特市赛罕区第二医院	二级	3301931-801 7	呼市赛罕区鄂尔多斯大街46号
土默特左旗人民医院	二级	13947135799	呼市土默特左旗敕勒川大街
托克托县医院	二级	8570485 18004818653	呼市托克托县东胜中路
和林格尔县医院	二级	7188120	呼市和林格尔县新盛街
清水河县医院	二级	7913802-809 0	呼市清水河县永安街
武川县医院	二级	8821942 8812820	呼市武川县可可以力更镇呈祥路西腾飞大道南

新报讯(北方新报正

北方网记者综合报道)记者从多部门了解到,为贯彻落实上级部门对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控联防联控工作的要求,自10月23日起,内蒙古博物院和内蒙古图书馆闭馆,此期间因不

便还书而产生的超期滞纳金将全额免除;内蒙古艺术剧院音乐厅和乌力格尔艺术宫所有演出活动从10月23日起暂停,恢复演出时间等待通知;内蒙古科技馆暂停开放,具体开馆时间另行通知;内蒙古自然

博物馆临时闭馆,具体恢复开放时间请关注官网和微信公众号通知;自10月23日12时起,内蒙古体育馆临时闭馆,恢复开馆时间另行通知;另外,呼和浩特市体育局所属呼和浩特体育中心游泳馆、综合性体

育馆、全民健身中心、呼和浩特市体育场、呼和浩特市人民体育场等体育场馆全部临时闭馆,恢复开馆时间另行通知;大青山野生动物园于2021年10月23日起暂停营业,恢复开放时间另行通知。

这些场所临时关闭

新报讯(北方新报正

北方网记者 郝儒冰) 10月23日,记者从呼和浩特公交总公司了解到,公司在微信公众号上发出公告,提醒市民乘坐公交须主动出示健康码。

记者了解到,根据呼和浩特市疫情防控指挥部的工作要求,市民乘坐公交车需做好个人

防疫措施,乘客乘车时无发烧、咳嗽症状,乘坐公交车时除必须全程佩戴口罩、接受体温检测外,还须主动出示本人健康码,配合驾驶员、安保员做好查验工作。为提高通行效率,节约自己和他人的时间,可在候车时提前调出健康码配合查验,乘车时主动

向驾驶员、安保员出示本人有效的健康码绿码后再乘车,如发现健康码为红、黄码的乘客,谢绝乘车。

老年人、儿童等使用智能手机不便的群体,建议采取请同行家人按规定代为线上申报和生成健康码,由同行家人代为出示,或提前

生成健康码截图留存出示,建议彩色打印成纸质件出示,截图或彩色打印的健康码须显示为绿码,且打印时间在有效期内(打印页面有明确标注,有效期为乘车前3日内)。同时,乘客必须遵守疫情防控期间的其他乘车规定(如投币乘客登记信息等)。

首府暂停机动车驾驶人考试

新报讯(北方新报正

北方网记者 艾文涛) 10月24日,记者从呼和浩特市公安局交管支队了解到,从25日起,首府暂停机动车驾驶人考试。

据了解,为落实呼和

浩特市第44号疫情防控公告要求,切实加强新冠疫情防控工作,现对全市机动车驾驶人考试计划作出调整,具体事宜通知如下:

1. 从25日起,暂停全市机动车驾驶人所有科目

的考试工作。

2. 暂停所有科目的驾驶人考试预约。已经预约成功的考生,不需要个人取消预约,由各考场负责对接车管所工作人员,采取电话、短信、微信的方式整场取

消预约。

3. 各机动车驾驶培训机构、各社会化考场要配合疫情防控,做好对学员的宣传、解释工作。

4. 具体恢复时间根据疫情情况另行通知。

呼和浩特火车站进出站新增多项规定

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 查娜)记者从中铁呼和浩特局了解到,呼和浩特火车站从24日零时起,进出站均需提供48小时以内的核酸检测阴性报告;进出站查

验“青城警码”;进京旅客,需查验“北京健康宝”并测温;对于各机关、企事业单位进京人员,还需提供所在单位证明文件;呼和浩特地区车站发售的车票及管内各站发售

到呼和浩特地区的车票,乘车时间在26日零时以前的,在线下窗口退票免收退票费。

为保证旅客安全出行,车站严格落实通风消毒工作,每间隔2小时对卫

生间、垃圾桶等重点处所进行大面积消杀,如旅客频繁接触的自助取(售)票机、安检测温一体机、进站实名制验证通道、电梯及扶手还会进行喷洒消毒和擦拭。